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А7-1. Шар на тележке удерживает пружина, стянутая нитью. Нить пережигают. При этом тележка начинает двигаться

1) вправо                 

2) влево

3) осталась в покое

4) предсказать поведение тележки невозможно
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А7-2.  Шары одинаковой массы движутся так, как показано на рисунке и абсолютно неупруго сталкиваются. Как будет направлен импульс шаров после соударения?
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А7-3.  Легковой автомобиль и грузовик движутся со скоростя​ми v1 = 108 км/ч и v2 = 54 км/ч. Масса легкового автомобиля m = 1000 кг. Какова масса грузовика, если отношение импульса грузовика к импульсу легкового автомобиля равно 1,5?

1) 3000 кг          


2) 4500 кг           

3) 1500 кг        



4) 1000 кг


А7-4.  На рисунке изображены графики зависимости импульса от скорости движения двух тел. Масса какого тела больше и во сколько раз?

1) массы тел одинаковы




2) масса тела 1 больше в 3,5 раза

3) масса тела 2 больше в 3,5 раза



4) по графикам нельзя сравнить массы тел

А7-5. Два тела двигаются по взаимно перпендикулярным прямым, как показано на рисунке. Модуль импульса первого тела p1 = 60 кг·м/с, а второго p2 = 80 кг·м/с. Модуль импульса системы этих тел после их абсолютно неупругого удара равен

1) 20 кг·м/с 



2) 140 кг·м/с 

3) 4800 кг·м/с 



4) 100 кг·м/с
А7-6.  Два автомобиля одинаковой массы m движутся со скоростями v и 2v относительно Земли по одной прямой в противоположных направлениях. Чему равен модуль импульса второго автомобиля в системе отсчета, связанной с первым автомобилем?



1) 3mv





2) 2mv


3) mv





4) 0

А7-7.  На рисунке изображены графики изменения скорости двух взаимодействующих тележек разной массы (одна тележка догоняет и толкает другую). Какую информа​цию о тележках содержат эти графики?

1) тележка 1 едет сзади и имеет большую массу

2) тележка 1 едет сзади и имеет меньшую массу

3) тележка 2 едет сзади и имеет большую массу

4) тележка 2 едет впереди и имеет меньшую массу

А7-8.   Шайба абсолютно упруго ударилась о неподвижную сте​ну. При этом направление движения шайбы изменилось на 180°. Импульс шайбы перед ударом равен 1 кг*м/с. Чему равен мо​дуль изменения импульса шайбы в результате удара?

1) 0





2) 1 кг*м/с


3) √2 кг*м/с



4) 2 кг*м/с

A7-9.   Пластилиновый шарик массой m ударился о другой такой же неподвижный шарик, после чего суммарный импульс шариков стал равен 6 кг*м/с. Чему был равен импульс первого шарика до столкновения?

1) 12 кг*м/с     



2) 3кг*м/с 



3) 2 кг*м/с 




4) 6 кг*м/с
А7-10.  На тележке расположили два груза, соединенные нитью, перекинутой через блок, так, как показано на рисунке. Если грузам предоставить возможность двигаться в направлении,  показанном стрелкой, тележка начнет двигаться
1) влево                                    

2) вправо                                      

3) останется в покое                

4) предсказать поведение тележки невозможно
















